
  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลรัษฎา สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ 2 
ประจำปี  ๒๕๖6 

วันจันทร์ท่ี  21 สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖6 
เวลา  10.๐๐  น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลรัษฎา  
............................................................................... 

ผู้มาประชุม 
๑. นายนพพร  ยี่ม ี   ประธานสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
๒. นายนรสิงห ์  อรรถธรรม  รองประธานสภาเทศบาลตำบลรัษฎา  
๓. นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา  
๔. นายเจริญ  แซ่อ๋อง   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
๕. นายธีระ    พุ่มช่วย   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา  
๖. นายไตรศักดิ์   ตันกูล   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
๗. นายบุญช่วย  เกิดทรัพย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
๘. นายปัญญา  แซ่อึ๋ง   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
๙. นายภักดี   ขวัญรอด  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
๑๐. นางสาวสาธิญา  แจ่มจันทร์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
๑๑. นายฤทธาคนี   ลีลานนท์  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 

ผู้ไม่มาประชุม 
๑. นายกันตพัฒน์   พิสิฐคุณานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา (ลาป่วย) 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์  นายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา 
๒. นายภาวัต  ศุภสุวรรณ  รองนายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา 
๓. นายภีระพงศ์   พิสิฐคุณานนท์  รองนายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา 
๔. นายภูวิศ  เพชรขาว  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา 
๕. นายปรีชา     ใจอาจ   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา 
๖. นางจันทิพย์  ยิ่งดำนุ่น   ปลัดเทศบาลตำบลรัษฎา 
๗. นายณรงค์  หะนุกูล   ผู้อำนวยการกองช่าง 
๘. นางสาวสุบงกช ตู้หิรัญมณี  ผู้อำนวยการกองการศึกษา  
๙. นางศิริโสภา  บูรณะศักดิ์สกุล  ผู้อำนวยการกองคลัง 
๑๐. นายอภิรักษ์  พรรณสุข  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
๑๑. นางสาวพรรณวดี พันธ์แพ   รก.ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
๑๒. นางขนิษฐา  เจียมสกุล  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
๑๓. นางจรรยารัตน์ ติ๋วสกุล   นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ 
๑๔. นางกรกันยา โกมลมน   เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
๑๕. นางสาวปาริฉัตร ด้วงตุด   เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
๑๖. นางสาวฟารีดา หมัดบิลเฮด  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
๑๗. นางสาวธัญญาภรณ์ เสียงเสนาะ  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๑๘. นางสาวสุภาวดี รอดกสิกรรม  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 

/19.นางระพพีร... 
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๑๙. นางระพีพร  เพ็งจันทร์  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๒๐. นางสาวจิตรลดา ณ นคร    ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๒๑. นายณัฐพล  ณ ตะกั่วทุ่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 

 

เริ่มประชุมเวลา   ๑๐.๐๐ น. 
นายฤทธาคนี  ลีลานนท์ - บัดนี้ เวลา ๑๐.๐๐ น. สมาชิกสภาเทศบาลตำบลรัษฎา ได้ลงชื่อและเข้าร่วม           
เลขานุการสภาฯ ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว นายกันตพัฒน์ พิสิฐคุณานนท์ แจ้งลาป่วย 

กระผมขอเรียนเชิญ นายนพพร ยี ่มี ประธานสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
ประธานในที่ประชุม ดำเนินการประชุมสภาเทศบาลตำบลรัษฎา ตามระเบียบ
วาระการประชุมต่อไป 

 - ขอกราบเรียนเชิญครับ 
นายนพพร  ยี่มี   - เรียนท่านนายกเทศมนตรีฯ หัวหน้าส่วนราชการ ข้าราชการ สมาชิกสภาฯ   
ประธานสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลรัษฎา           

สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖6 นะครับ 

ระเบียบวาระที่  ๑  เรื่อง  ที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
     ๑.๑ การปรับปรุงยอดลูกหนี้ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ประจำปี 2565   
    1.2 ...................................................................................................... 

ระเบียบวาระที่  ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
นายนพพร  ยี่มี   -  รายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมยัที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจำปี ๒๕๖6  
ประธานสภาฯ   เมื่อวันศุกร์ท่ี 11 สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖6 
    -  เลื่อนการรับรองรายงานการประชุมในคราวถดัไป -    
มติที่ประชุม   -  รับทราบ 

ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
นายนพพร  ยี่มี   -  ญัตติ เรื่อง พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
ประธานสภาฯ   งบประมาณ ๒๕๖7 (สำนักปลัดเทศบาล) 

๓.๑ ในวาระท่ี ๒ แปรญัตติ 
- ตามที ่ได้มีการประชุมสภาเทศบาลตำบลรัษฎา สมัยสามัญ สมัยที ่ 3               
ครั้งที่ 1 ประจำปี ๒๕66 เมื่อวันศุกร์ที่ 11 สิงหาคม ๒๕66 เพื่อพิจารณา
ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ ๒๕67 ในวาระ             
ที่ ๑ ขั้นรับหลักการ แห่งร่างเทศบัญญัติฯ ซึ่งที่ประชุมสภาฯ แห่งนี้นะครับ 
ได้มีมติกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติไว้ตั้งแต่วันที่ 12–14 สิงหาคม 
2566 เวลา 08.30-17.30 น.และได้รับหลักการ เมื่อเวลา 10.15 น. 
วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลรัษฎา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 
ประจำปี ๒๕66 เพื่อพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ ๒๕67 ในวาระที่  ๒ คือขั้นแปรญัตติ และวาระที่ ๓ ขั้นลงมติ 
– ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติฯ ครับ 
 
 
 

/น.ส.จุฑารตัน์ฯ... 
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น.ส.จุฑารัตน์ สินธ์ุประดิษฐ์ - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
เลขานุการ คกก.แปรญัตติฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวจุฑารัตน์ สินธุ์ประดิษฐ์ เลขานุการ

คณะกรรมการแปรญัตติฯ ขอนำเรียนชี้แจง ตามที่สภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
ได้ม ีมติร ับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕67 ในคราวประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 3 
ครั้งที่ 1 ประจำปี ๒๕66 เมื่อวันที่ 11 สิงหาคม ๒๕66 และที่ประชุมมีมติ
กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติตั้งแต่วันที่ 12–14 สิงหาคม 2566 
ตั ้งแต่เวลา 08.30–17.30 น.นั ้น บัดนี ้ระยะเวลาได้ล่วงเลยไปแล้ว  
ปรากฏว่าไม่ม ีสมาชิกสภาเทศบาลฯ และผู ้บร ิหารเสนอคำแปรญัตติ                        
แต่อย่างใด จึงขอสรุปและรายงานผลการพิจารณาแปรญัตติ ดังต่อไปนี้ 

 ๑.คำแถลงประกอบงบประมาณรายจา่ยประจำปงีบประมาณ พ.ศ.๒๕๖7 
    - ไม่มีผู้แปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไข 
 ๒.บันทึกหลักการและเหตุผลประกอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖7 
    - ไม่มีผู้แปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไข 
  ๓.รายจ่ายตามงานและงบรายจ่าย 
    - ไม่มีผู้แปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไข 
  ๔.เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖7 
 ข้อ ๑ – ๗ 
    - ไม่มีผู้แปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไข 

 ๕.ประมาณการรายรับ 
    - ไม่มีผู้แปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไข 
 ๖.ประมาณการรายจ่าย 
    - ไม่มีผู้แปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไข 
 ๗.รายจ่ายจำแนกตามแผนงาน 
    - ไม่มีผู้แปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไข 
  มติของคณะกรรมการแปรญัตติ 

  -  มีมติเห็นชอบให้คงร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖7 เดิมไว้ ด้วยคะแนนเสียง 3 เสียง เป็นเอกฉันท์ ไม่มี
การสงวนความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติฯ ดังนั้นจึง
บันทึกไว้เป็นหลักฐาน และเสนอต่อประธานสภาฯ เพื่อพิจารณาในวาระที่ ๒ 
และวาระที่ ๓  ต่อไป  

นายนพพร  ยี่มี -  เมื่อวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติไม่มีการแปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข ผมก็จะขอผ่าน 
ประธานสภาฯ เข้าสู่ระเบียบวาระที่ ๓ ขั้นลงมตินะครับ 

๓.๒ ในวาระท่ี ๓ ลงมต ิ 
    -  ตามระเบียบไม่มีการอภิปรายนะครับ   ผมก็จะขอมติที่ประชุม 
    -  สมาชิกสภาฯ ท่านใด เห็นชอบ ให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณ 
    รายจา่ยประจำปีงบประมาณ ๒๕๖7   
 
 

/นายฤทธาคนี... 
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นายฤทธาคนี  ลีลานนท์ -  มีมติเห็นชอบ 10 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
เลขานุการสภาฯ 
นายนพพร  ยี่มี - สรุปมติที่ประชุม มีมติเห็นชอบด้วยคะแนนเสียง ๑0 เสียง งดออกเสียง 1  
ประธานสภาฯ   เสียง ให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
    ๒๕๖7  
มติที่ประชุม - มีมติเห็นชอบด้วยคะแนนเสียง 10 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง ให้ตรา

เป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ ๒๕๖7 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องที่เสนอใหม่ 
4.1 ญัตติ เรื่อง ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม เพื่อคืนเงินภาษีที่ดินและ                 
สิ่งปลูกสร้าง ประจำปี 2565 งบประมาณ 2,257.50 บาท (กองคลัง) 

นายนพพร  ยี่มี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ             
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม 
นายกเทศมนตรีฯ   นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์  นายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื่อง 
    ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อคืนเงินภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ประจำปี 
    พ.ศ.2565 

 .................................................... 
หลักการ 

  กองคลัง เทศบาลตำบลรัษฎา ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม เพื่อคืน
เงินภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างประจำปี พ.ศ.2565 ให้แก่ผู้เสียภาษี จำนวน 
3 ราย เป็นจำนวนเงิน 2,257.50 บาท  

เหตุผล 
  (1) เนื่องจากมีผู้เสียภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง จำนวน 3 ราย 
ได ้ร ับการยกเว ้นการเส ียภาษีท ี ่ด ินและสิ ่งปล ูกสร ้าง  ตามประกาศ
กระทรวงการคลัง เรื่องหลักเกณฑ์และวิธีการคำนวณการยกเว้นมูลค่าของ
ฐานภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างซึ่งเจ้าของเป็นบุคคลธรรมใช้เป็นที่อยู่อาศัย
และมีชื่ออยู่ในทะเบียนบ้านตามกฎหมายว่าด้วยการทะเบียนราษฎร ข้อ (1) 
กรณีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างที่เจ้าของเป็นบุคคลธรรมดาใช้เป็นที่อยู่อาศัยและ
มีชื่ออยู่ในทะเบียนบ้านตามกฎหมายว่าด้วยทะเบียนราษฎร ให้นำมูลค่า
ที่ดินและสิ่งปลูกสร้างนั้นหักด้วยห้าสิบล้านบาทถ้วน หากมูลค่าของฐานภาษี
ที่คำนวณได้ดังกล่าวมีมูลค่าน้อยกว่าหรือเท่ากับศูนย์ให้มูลค่าของฐานภาษี
ดังกล่าวเท่ากับศูนย์  

 พระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. ๒๕๖๒ หมวด ๖ 
การประเมินภาษี การชําระภาษี และการคืนภาษี มาตรา ๕4 ผู้ใดเสียภาษี
โดยไม่มีหน้าที่ต้องเสียภาษีเกินกว่าจำนวนที่ต้องเสียไม่ว่าโดยความผิดพลาด
ของตนเองหรือจากการประเมินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ผู้นั้นมีสิทธิ
ได้รับเงินคืน  

 ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน 
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วน 

 
/ท้องถิ่น... 



หน้า ๕ 

 

 

ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๔) หมวด 9 ข้อ ๙๔ กรณี
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับเงินรายรับและต่อมามีการขอคืนในลักษณะ
ของลาภมิควรได้ โดยถือปฏิบัติตามข้อ ๙๕ และข้อ ๙๖ (๒) 

 ข้อ 9๕ การถอนเงินรายรับตามข้อ 9๔ ให้ตรวจสอบและมี
สาระสําคัญ  ดังนี้ 

(1) เหตุผลความจําเป็นในการถอนคืนเงินรายรับที่นําส่งเป็นเงิน
รายรับที่นําส่งแล้ว 

(2) หลักฐานเอกสารที่เกี่ยวข้องอื่น ๆ ฯลฯ 
 ข้อ ๙๖ วิธีปฏิบัติในการถอนคืนเงินรายรับ ให้ปฏิบัติดังนี้ 
 (2) ขอเงินคืนภายหลังจากปีงบประมาณที่ร ับเงินรายรับ  เมื่อ

ตรวจสอบแล้วเห็นว่าถูกต้องให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจ่ายขาดเงิน
สะสมได้โดยต้องได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น 
  นายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา จึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม เพื่อคืน
เงินภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างประจำปี พ.ศ.2565 ให้แก่ผู้เสียภาษีจำนวน 
2,257.50 บาท  

ลงชื่อ     นครินทร ์ยอแสงรัตน ์
        (นายนครินทร ์ยอแสงรัตน์) 
         นายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา 

 

นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ ท่านใด อนุมัติ ให้จ่ายขาด

เง ินสะสม เพื ่อค ืนเง ินภาษีท ี ่ด ินและสิ ่งปลูกสร ้าง ประจำปี 2565  
งบประมาณ 2,257.50 บาท 

นายฤทธาคนี  ลีลานนท์ -  ที่ประชุมมีมติ อนุมัติ ด้วยคะแนนเสียง 10 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว 
นายนพพร  ยี่มี -  สรุปที่ประชุมมีมติ อนุมัติ ใหจ้่ายขาดเงินสะสม เพื่อคืนเงินภาษีที่ดินและ 
ประธานสภาฯ สิ่งปลูกสร้าง ประจำปี 2565 งบประมาณ 2,257.50 บาท 
มติที่ประชุม - มีมติ อนุมัติ ให้จ่ายขาดเงินสะสม เพื่อคืนเงินภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 

ประจำปี 2565 งบประมาณ 2,257.50 บาท (กองคลัง) 

ระเบียบวาระที่  ๔ เรื่องอื่นๆ   
นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลรัษฎาครับ 
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีตำบลรัษฎา 

เราเป็นเทศบาลฯ ที่น่าภูมิใจ มีความเข้าใจกันและร่วมมือกันทำงานอย่าง
เต็มที ่ เราคาดการณ์ว่าในงบประมาณนี ้จะมีงบประมาณที่เหลือจ่ายอยู่ 
ประมาณ 30 ล้าน ผมอยากให้ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เสนอโครงการฯ ใน
พื้นที่ ที่มีความจำเป็นที่จะต้องดำเนินการแก้ไขอย่างเร่งด่วน เข้ามาเพื่อนำมา
พิจารณาคัดเลือกร่วมกัน และในสิ้นปีงบประมาณนี้ จะมีข้าราชการหลายท่าน
ที่เกษียณอายุราชการซึ่งแต่ละท่านมีอายุราชการเยอะมาก  ผมก็ยินดีด้วยครับ 

/ผมก็... 



หน้า ๖ 

 

 

 ผมก็ขอขอบคุณทุกท่านที่ร่วมมือกันทำงานอย่างเต็มที่และเราจะมีประชุมอีก
ครั ้งในวันที ่ 28 สิงหาคม เพื ่อนำโครงการฯ ที ่เราจะทำ เสนอให้สภาฯ 
พิจารณาอีกครั้งนะครับ  ผมเองมีความชื่นชมส่วนราชการที่ร่วมมือในการ
ทำงานเป็นอย่างดี ในการแก้ไขปัญหาทุกเรื่อง อย่างเช่นเรื่องขยะ มันจะมีเรื่อง
ให้เราจะต้องช่วยกันแก้ไขกันตลอด ผมว่างานท้องถิ่นนี่เหนื่อยมาก ทำงาน
หนัก ก็ต้อง ขอบคุณทุกท่านอีกครั้งครับ 

นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญ สท.บุญช่วย  เกิดทรัพย์ ครับ 
นายบุญช่วย  เกิดทรัพย์ -  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายบุญช่วย เกิดทรัพย์ สมาชิกสภา เขต 2 

ผมขอติดตามโครงการฯ ที่ได้ผ่านสภาฯ ไปแล้วครับ มีหลายโครงการฯ ครับ 
มีโครงการเสริมผิวจราจรที่ต้องชะลอไว้ก่อน ทางกองช่างชี้แจงเหตุผลว่าต้อง
รอการขอใช้พื ้นที ่ของคุณวิจิตร ณ ระนอง เส้นทางนี ้ใช้ในการจราจร
หนาแน่น อยากทราบความคืบหน้าเรื่องการขอใช้พื้นที่ ผมอยากทราบว่ามี
แนวโน้มว่าจะมอบพื้นที่ให้หรือไม่ หรือมีแนวทางรองรับกรณีไม่มอบพื้นที่ให้
ไว้ไหม เพราะผมอยากให้แก้ไขปัญหาด้านการจราจรถนนเส้นหลักเส้นนี้ด้วย
ครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญ ผู้อำนวยการกองช่าง ครับ 
นายณรงค์  หะนุกูล -  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
ผู้อำนวยการกองช่าง ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายณรงค์  หะนุกูล ผู้อำนวยการกองช่าง 

ขอชี้แจงประเด็นที่ทางท่านสมาชิกสภาฯ ได้สอบถามนะครับ ในวันที่ 23 
สิงหาคม ที่จะถึงนี้ ทางคุณวิจิตร ณ ระนอง ได้มีการนัดพูดคุย หารือแนวทาง
การแก้ไขปัญหา และหาข้อยุติ ถ้าได้ผลสรุปอย่างไร ผมจะแจ้งให้ที่ประชุม
ทราบอีกครั้งนะครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญ สท.ธีระ บุญช่วย ครับ 
นายธีระ พุ่มช่วย -  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายธีระ พุ ่มช่วย สมาชิกสภา เขต 1 

ชาวบ้านสอบถามโครงการพัฒนาของชุมชนกิ่งแก้ว ซอย 2 ดำเนินการถึง
ไหนแล้ว ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญท่านปลัดเทศบาลตำบลรัษฎาครับ 
นางจันทิพย์  ยิ่งดำนุ่น -  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ปลัดเทศบาลฯ ดิฉันนางจันทิพย์ ยิ่งดำนุ่น ปลัดเทศบาลตำบลรัษฎา ขอชี้แจงประเด็นที่ทาง

ท่านสมาชิกสภาฯ ได้สอบถามนะคะ โครงการของซอยกิ ่งแก้ว ซอย 2                 
อยูร่ะหว่างดำเนินการประกาศหาผู้รับจ้าง กระบวนการหลังจากนั้นก็จะต้อง
มีการยื่นซองเสนอราคา ขอบคุณคะ 

 
 

/นายนพพรฯ... 
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นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลรัษฎาครับ 
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีตำบล

รัษฎา ผมมีเรื่องจะขอหารือ ซอยประยูร 2 พื้นที่ตรงนั้นล้อมรอบไปด้วย
เทศบาลนครภูเก็ต แต่มีของเทศบาลตำบลรัษฎาอยู่ 1 ซอย ซึ่งซอยนี้จะตก
สำรวจและการดูแลไม่ทั่วถึง จะขอหารือว่าเราสามารถยกพื้นที่ตรงนี้ให้กับ
เทศบาลนครภูเก็ต  ไปดูแลได้หรือไม่  

นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญท่านปลัดเทศบาลตำบลรัษฎาครับ 
นางจันทิพย์  ยิ่งดำนุ่น -  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ปลัดเทศบาลฯ ดิฉันนางจันทิพย์ ยิ่งดำนุ่น ปลัดเทศบาลตำบลรัษฎา ถ้าจะยกพื้นที่ให้กับ

เทศบาลนครภูเก็ต เป็นการรวมพื้นที่ ซึ่งต้องทำประชาพิจารณ์ชาวบ้านกอ่น 
ซ.ประยูร 2 ต้นทางเป็นของเทศบาลนครภูเก็ต  ปลายทางเป็นของเทศบาล
ตำบลรัษฎา กระบวนการอาจจะยุ่งยากแต่ทำได้ ก็ต้องขอความเห็นจาก
ชาวบ้านก่อนว่าเห็นด้วยหรือไม่ และพูดคุยกับทางผู้นำชุมชน ผู้นำท้องถิ่น 
การกำหนดเขตของพื้นที่ของแต่ละแห่ง ประกาศโดยกระทรวงมหาดไทย ก็มี
กระบวนการหลายขั้นตอนคะ ขอบคุณคะ  

นายนพพร  ยี่มี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญท่านรองนายกเทศมนตรีตำบลรัษฎาครับ 
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ  -  เรียนประธานสภาฯที่เคารพ สมาชิกสภาฯ ผูท้รงเกียรติทกุท่าน และ 
รองนายกเทศมนตรีฯ ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวตั ศุภสวุรรณ รองนายกเทศมนตรตีำบลรัษฎา 

ผมเคยมอบพื้นที่บริเวณสะพานหินให้กับทางเทศบาลนครภูเก็ต ใช้ระยะเวลา
ในการดำเนินการเกือบ 2 ปี ทำได้ครับแต่ใช้เวลาหน่อย ตอนนั้นจะโดน
ร้องเรียนบ่อยมากกับเรื่องการจัดเก็บขยะ พื้นที่ประยูร 2 นี่ก็เช่นกัน ผมมอง
ว่าเพื่อการดูแลให้ทั่วถึง ผมเห็นด้วยครับ 

นายนพพร  ยี่มี   - มีสมาชิกสภาฯ ทา่นใด จะสอบถามอะไรเพิ่มเตมิอีกไหมครับ 
ประธานสภาฯ - ไม่มีนะครับ ผมขอขอบคุณทุกท่าน ที่เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลในวันนี้นะครับ 

ณ โอกาสนี ้ผมขอนัดประชุมสภา สมัยสามัญ สมยัที่ 3 ครั้งที่ 3 ในวันที่ 28 
 สิงหาคม 2566 เวลา 10.00 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลรัษฎา ชั้น 5 
และขอปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลรัษฎา สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ครัง้ที่ 2 
 ประจำปี  ๒๕66  สวัสดคีรับ 

เลิกประชุมเวลา ๑2.45 น.  
 
  ลงชื่อ...............................................ผูจ้ดรายงานการประชุม 
           (นายฤทธาคนี  ลลีานนท์) 
       สมาชิกสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ 
      เลขานุการสภาเทศบาลตำบลรัษฎา 
 
 

/คณะกรรมการ... 



หน้า ๘ 

 

 

                     คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
ลงชื่อ..............................................ประธานคณะกรรมการ 
       (นายฤทธาคนี  ลีลานนท์) 

 
 

 
ลงชื่อ.............................................กรรมการ 
       (นางสาวสาธิญา  แจ่มจันทร์) 

 
 

 
ลงชื่อ......................... .......................กรรมการและเลขานุการ 
    (นางสาวจฑุารตัน์  สนิธุ์ประดิษฐ์) 

 
   
 


